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La cuisine des beaux jours, synonyme de légèreté, de gourmandise et de partage … celle qui  
rassemble et qui crée de beaux souvenirs. C’est dans cet état d’esprit qu’a été conçue cette 
nouvelle collection Printemps – Eté 2022.

Vous découvrirez en cuisson, le nouveau coloris de notre gamme en fonte d’aluminium. Un 
rouge authentique qui apportera du peps dans votre cuisine.

En cuisson, c’est aussi une nouvelle batterie tout inox digne des grands chefs mais aussi une 
collection de produits vintage qui vous rappellera la cuisine d’antan. Une cuisine tradition-
nelle, pleine de saveur que l’on aime tant.

Notre gamme pâtisserie vous propose de nouveaux produits ingénieux pour réussir à coup 
sûr génoises, brioches, gâteaux et pains à la perfection. De quoi régaler les plus gourmands.

Notre offre en coutellerie s’est étoffée avec de nouveaux blocs et sets de couteaux, une 
gamme variée de couteaux à steak mais aussi des produits indispensables à la réussite de 
vos découpes.

des ustensiles malins en préparation, cuisson et conservation, mais aussi des articles no-
mades. Une sélection haute en couleur pour égailler votre quotidien.

Partenaire privilégié de vos préparations culinaires depuis plus de 28 ans, c’est toujours 

Parce que votre satisfaction reste pour nous une priorité, nous attachons une importance 
particulière à la qualité de nos produits et aux services que nous vous proposons.

Pour vous, membres de CSE, ce sont toujours des réductions de 50% minimum par rapport 
aux prix publics, ne vous en privez pas !

Retrouvez-nous en ligne sur notre site www.pradel-france.com et découvrez nos offres du 
moment.

Grâce au module de commande rapide, passez votre commande en quelques clics et soyez 
les premiers servis ! 

Rendez-vous sur : www.pradel-france.com
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BLOC 4 COUTEAUX 
AVEC AIGUISEUR INTÉGRÉ 
Dimensions du bloc : 17 x 6 x 20,8 cm
Réf : 331029-3 / 119.90€ / 59.95€

Composé de :
• 1 Couteau chef - Lame : 20,2 cm 
• 1 Couteau à pain - Lame : 20,7 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,1 cm

• 1 Bloc avec aiguiseur 

Support en bois avec système d’affûtage intégré.
Couteau lame pleine soie en acier inoxydable.
Manche en bois de noyer.

• Fond perforé pour une bonne aération des couteaux.

LE BLOC 4 COUTEAUX

59 €
.95

119 €
.90

Ne vous trompez plus de couteau !

Visualisez 
les couteaux 
en un clin d’œil.

NOUVELLE
PHOTO

Aiguiseur 
directement 

intégré au bloc.

NOUVELLE
PHOTO

1 COUTEAU À DÉCOUPER

de ce bloc couteaux.

CADEAU

OFFERT pour l’achat



Découvrez le nouveau coloris de notre 
gamme en fonte d’aluminium !

NOUVEAU

Pour une cuisine peps !
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Dans notre collection Maison Pradel, retrouvez notre incon-
tournable gamme en fonte d’aluminium. Cette année un nou-
veau coloris fait son entrée : le rouge authentique, un coloris 
qui apportera à votre cuisine une touche de peps.

En cuisson, c’est aussi les gammes Minéral et Granit, deux 
gammes au look totalement différent mais qui vous garanti-
ront une cuisson de qualité avec peu de matière grasse.

Notre gamme inox s’enrichit cette année d’une sélection de 
produits « Vintage » qui vous rappellera  les plats d’antan. Du 
presse purée manuel au moulin à café, découvrez ces anciens 
produits que nous aimions tant !

-
sée en silicone, en acier inoxydable ou en acier carbone. De 
quoi réussir à la perfection brioches, génoises, cakes et autres 
desserts gourmands.

Une gamme large et complète

NOTRE SÉLECTION

MAISON PRADEL

Cuisson
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Fonte
d’aluminium

Saisissez vos aliments 
sans en perdre le goût !

L’antiadhérent 
permet de cuisiner 

les aliments avec très 
peu de matière grasse.

ø 24 x 5,5 cm Réf : Q624G-3 / 53.90€ / 26.95€
ø 28 x 6 cm    Réf : Q625G-3 / 65.90€ / 32.95€
ø 32 x 6,5 cm Réf : Q626G-3 / 73.90€ / 36.95€

Gris

ø 24 x 5,5 cm Réf : 330990-3 / 53.90€ / 26.95€
ø 28 x 6 cm    Réf : 330991-3 / 65.90€ / 32.95€
ø 32 x 6,5 cm Réf : 330992-3 / 73.90€ / 36.95€

Rouge

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes, 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 poignée amovible.

• Empilable pour 
un rangement optimal.

LA POÊLE
À PARTIR DE

26 €
.95

53 €
.90

POÊLE
3 COLORIS AU CHOIX :

NEW

Ø 24 CM

Ø 28 CM

Ø 32 CM

ø 24 x 5,5 cm Réf : Q624P-3 / 53.90€ / 26.95€
ø 28 x 6 cm    Réf : Q625P-3 / 65.90€ / 32.95€
ø 32 x 6,5 cm Réf : Q626P-3 / 73.90€ / 36.95€

Prune
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Fonte
d’aluminium

Réf : Q623P-3 / 69.90€ / 34.95€

Réf : Q623G-3 / 69.90€ / 34.95€

Réf : 330993-3 / 69.90€ / 34.95€

Prune

Gris

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés 
antiadhérentes multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 poignée amovible.

Fond nervuré, idéal 
pour isoler la graisse 

des aliments.

2 becs verseurs latéraux 
pour verser les jus 

de cuisson en toute sécurité.

Pour griller à souhait !
Viandes, poissons et légumes croquants.

Grande surface 
de cuisson.

LA POÊLE GRILL

34 €
.95

69 €
.90

POÊLE GRILL
28 x 28 x 5,5 cm
3 COLORIS AU CHOIX :

é idé l

RougeNEW



Fonte
d’aluminium

Réf : Q618P-3 / 79.90€ / 39.95€
Réf : Q619P-3 / 99.90€ / 49.95€

ø 28 x 8 cm -       Capacité : 4,1 L
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L

Réf : Q618G-3 / 79.90€ / 39.95€
Réf : Q619G-3 / 99.90€ / 49.95€

ø 28 x 8 cm -      Capacité : 4,1 L
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L

Réf : 331000-3 / 79.90€ / 39.95€
Réf : 331001-3 / 99.90€ / 49.95€

ø 28 x 8 cm -      Capacité : 4,1 L
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L

Prune

Gris

Ôtez le manche et la poignée 
puis empilez pour 

un rangement optimal.

 Sautez, grillez et cuisinez en toute facilité

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes multicouches 
sans PFOA.

• Livrée avec 1 couvercle, 1 poignée et 1 manche amovibles.

SAUTEUSE
3 COLORIS AU CHOIX :

LA SAUTEUSE
À PARTIR DE

39 €
.95

79 €
.90
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Rouge

Ø 28 CM

Ø 30 CM

NEW



Réf : Q614P-3 / 59.90€ / 29.95€

Réf : Q614G-3 / 59.90€ / 29.95€

Réf : 330995-3 / 59.90€ / 29.95€

Prune

Gris

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 couvercle et 1 poignée amovible.

LA CASSEROLE

29 €
.95

59 €
.90

CASSEROLE
ø 20 x 9,5 cm - Capacité : 2,5 L
3 COLORIS AU CHOIX :

08

Fonte
d’aluminium

CRÊPIÈRE
ø 28 x 2,5 cm
Réf : Q622G-3 / 59.90€ / 29.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 poignée amovible.

LA CRÊPIÈRE

29 €
.95

59 €
.90

RougeNEW

Couvercle 
avec valve 

anti-débordement.

L’indispensable de votre cuisine
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LE WOK

44 €
.95

89 €
.90

Couvercle avec valve 
anti-débordement.

Réf : Q620P-3 / 89.90€ / 44.95€

Réf : Q620G-3 / 89.90€ / 44.95€

Réf : 330998-3 / 89.90€ / 44.95€

Prune

Gris

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livré avec 1 couvercle et 1 poignée amovible.

WOK
ø 30 x 10 cm - Capacité : 5,2 L
3 COLORIS AU CHOIX :

Rouge

Un ustensile pour 4 types de cuisson ! Fonte
d’aluminiumSauter, mijoter, frire et cuire à la vapeur.

NEW
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Fonte
d’aluminium

Plancha grand format avec un côté 
pour griller et l’autre pour saisir.

Répartition homogène de la chaleur 
grâce au fond à induction.

Pratique, il s’utilise directement 
sur plaques et dans le four.

Idéal pour 
gratiner.

Pour saisir viandes, poissons et légumes 
tout en gardant leurs sucs et saveurs.

PLANCHA GRILL

Réf : 451-3 / 79.90€ / 39.95€

Fonte d’aluminium avec revêtement effet 
pierre antiadhérent garanti sans PFOA.

PLAT À GRATIN
42 x 28 x 7 cm - Capacité : 6,5 L
Réf : 330801-3 / 79.90€ / 39.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement intérieur effet pierre aux propriétés 
antiadhérentes multicouches sans PFOA.

• Fond induction pour une cuisson homogène.

LA PLANCHA GRILL

39 €
.95

79 €
.90

LE PLAT

39 €
.95

79 €
.90

Pour saisir ou gratiner à souhait

BON À SAVOIR

Saisissez votre viande dans le plat directement sur la 
plaque de cuisson pour obtenir un bel effet croustillant et 
emprisonner saveurs et jus.
Terminez ensuite la cuisson de la viande au four 
sans changer de plat. La viande continue de cuire en 
s’imprégnant des sucs et de la sauce pour une chair 
tendre, moelleuse et extrêmement savoureuse.

7 CM

42 CM



PLAT FOUR ET SON COUVERCLE
32 x 21 x 10,5 cm - Capacité : 5,8 L
3 COLORIS AU CHOIX :

Réf : Q621P-3 / 79.90€ / 39.95€

Réf : Q621G-3 / 79.90€ / 39.95€

Prune

Gris

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.
Couvercle en verre.

Pratique, ce plat four peut 
aussi s’utiliser directement 

sur plaque de cuisson.

Couvercle 2 en 1,
il peut aussi s’utiliser 

en plat four.

COUVERCLE EN VERRE
32 x 21 x 5 cm
Réf : Q611-3 / 33.90€ / 16.95€

LE COUVERCLE
EN VERRE

16 €
.95

33 €
.90

LE PLAT FOUR
ET SON COUVERCLE

39 €
.95

79 €
.90
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Pour des cuissons simultanées
Un plat pour la viande, l’autre pour les légumes.

Fonte
d’aluminium

BON À SAVOIR

Pour prolonger la durée de vie de 
votre couvercle, veillez à éviter les 
chocs thermiques (passage du four 
au froid directement : plan de travail, 
réfrigérateur, eau froide…).

Idéal 
pour rôtir.

10,5 CM

Réf : 330994-3 / 79.90€ / 39.95€RougeNEW



12

Fonte
d’aluminium

ø 24 x 11,5 cm - Capacité : 4,3 L  Réf : Q615G-3 / 69.90€ / 34.95€
ø 28 x 12,5 cm - Capacité : 6,5 L  Réf : Q616G-3 / 79.90€ / 39.95€
ø 32 x 14,5 cm - Capacité : 9,8 L  Réf : Q617G-3 / 99.90€ / 49.95€

ø 24 x 11,5 cm - Capacité : 4,3 L  Réf : 330996-3 / 69.90€ / 34.95€
ø 28 x 12,5 cm - Capacité : 6,5 L  Réf : 330997-3 / 79.90€ / 39.95€
ø 32 x 14,5 cm - Capacité : 9,8 L  Réf : 330999-3 / 99.90€ / 49.95€

Gris

Cuisinez, mijotez, réchauffez,

• Empilable pour 
un rangement optimal.

LE FAITOUT
À PARTIR DE

34 €
.95

69 €
.90

en grande quantité pour toute la famille !

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes multicouches 
sans PFOA.

• Livré avec 1 couvercle et 2 poignées amovibles.

FAITOUT
3 COLORIS AU CHOIX :

Ø 32 CMØ 28 CMØ 24 CM

Rouge

ø 24 x 11,5 cm - Capacité : 4,3 L  Réf : Q615P-3 / 69.90€ / 34.95€
ø 28 x 12,5 cm - Capacité : 6,5 L  Réf : Q616P-3 / 79.90€ / 39.95€
ø 32 x 14,5 cm - Capacité : 9,8 L  Réf : Q617P-3 / 99.90€ / 49.95€

Prune

NEW
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Grande capacité : idéal 
pour les repas de famille.

La cocotte traditionnelle au format XXL

COCOTTE OVALE

Réf : 330806-3 / 119.90€ / 59.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Intérieur du couvercle avec picots.
• Nettoyage facile.

Les picots du couvercle permettent 
à la condensation de retomber et 

d’arroser en continu les viandes pour 
un résultat tendre et goûteux.

LA COCOTTE

59 €
.95

119 €
.90

Fonte
d’aluminium

2 PROTÈGE-POIGNÉES

pour l’achat d’une cocotte.

CADEAU

en silicone OFFERTS
.
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Corps en aluminium forgé.
Revêtement aux propriétés 
antiadhérentes multicouches 
sans PFOA.

Gamme
Minéral

Poignée amovible, 
clipsable en un tournemain.

Valve d’évacuation, 
 anti-débordement.

FAITOUT Ø 24 CM + COUVERCLE 

Réf : 330882-3 / 79.90€ / 39.95€

CASSEROLE Ø 20 CM + COUVERCLE

Réf : 330881-3 / 59.90€ / 29.95€

LA CASSEROLE Ø 20 CM

29 €
.95

59 €
.90

LA SAUTEUSE Ø 28 CM

39 €
.95

79 €
.90

LE FAITOUT Ø 24 CM

39 €
.95

79 €
.90

LA POÊLE
À PARTIR DE

29 €
.95

59 €
.90

ø 24 x 5,5 cm   Réf : 330883-3 / 59.90€ / 29.95€
ø 28 x 5,8 cm   Réf : 330884-3 / 79.90€ / 39.95€

POÊLE
2 DIMENSIONS AU CHOIX :

SAUTEUSE Ø 28 CM + COUVERCLE 

Réf : 330885-3 / 79.90€ / 39.95€

MINÉRAL
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Gamme
Minéral

Revêtement antiadhérent 
et résistant aux rayures 

et à l’usure.

BATTERIE 7 PIÈCES 
Réf : 330886-3 / 359.50€ / 169.95€

Composée de : 
• 1 Casserole ø 20 cm
• 1 Poêle ø 24 cm
• 1 Poêle ø 28 cm
• 1 Sauteuse ø 28 cm avec couvercle
• 1 Faitout ø 24 cm avec couvercle

La batterie 7 pièces, sobre et tendance

LES 7 PIÈCES

169 €
.95

359 €
.50

Corps cannelé finition mate 
pour un design tendance.



Corps en aluminium forgé.
Fond en inox.
Revêtement granit aux 
propriétés antiadhérentes ultra 
résistant, garanti sans PFOA.
Finition cuivre.

GRANIT
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Un design traditionnel 
et robuste comme la pierre.

Valve d’évacuation, 
anti-débordement.

Revêtement 
anti-rayure.

Fini les brûlures, 
cette poignée résiste 

à la chaleur !

CRÊPIÈRE Ø 26 CM 
ø 26 x 1,7 cm
Réf : 330872-3 / 59.90€ / 29.95€

LA CRÊPIÈRE

29 €
.95

59 €
.90

• Supporte des températures 

LA POÊLE
À PARTIR DE

19 €
.95

39 €
.90

LA SAUTEUSE + COUVERCLE
À PARTIR DE

34 €
.95

69 €
.90

Gamme
Granit

ø 24 x 6,7 cm
ø 28 x 7 cm

Réf : 330873-3 / 69.90€ / 34.95€
Réf : 330874-3 / 89.90€ / 44.95€

ø 20 x 4,5 cm
ø 24 x 5 cm
ø 28 x 5,3 cm

Réf : 330869-3 / 39.90€ / 19.95€
Réf : 330870-3 / 59.90€ / 29.95€
Réf : 330871-3 / 79.90€ / 39.95€

POÊLE
3 DIMENSIONS AU CHOIX :

SAUTEUSE + COUVERCLE
2 DIMENSIONS AU CHOIX :
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Gamme
Granit

Grâce à une répartition dynamique 
de la chaleur, vous obtenez 

des cuissons saines et rapides !

BATTERIE 6 PIÈCES 
Réf : 330875-3 / 329.50€ / 149.95€

Composée de : 
• 1 Poêle ø 20 cm
• 1 Poêle ø 24 cm
• 1 Poêle ø 28 cm
• 1 Crêpière ø 26 cm
• 1 Sauteuse avec couvercle ø 28 cm

La batterie 6 pièces,  
robuste comme la pierre

LES 6 PIÈCES

149 €
.95

329 €
.50

Revêtement granit 
antiadhérent et ultra 
résistant aux rayures 

et à l’usure.

Manche en bakélite 
effet bois avec empreinte 

ergonomique antidérapante.
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Gamme
Inox

BALANCE DIGITALE 
AVEC BOL AMOVIBLE

Réf : 727-3 / 49.90€ / 24.95€

Bol en acier inoxydable.
Balance en matière plastique.

• Haute précision : 1 g
• Fonction Tare / remise à zéro
• Bol mesureur : 1,6 L
• Mesure des liquides 
• Fonctionne avec 2 piles AAA 

Bol inox 
amovible.

Base 
anti-dérapante.

Balance 2 en 1 : Pesez et mélangez !

• Capacité de pesée : 

LA BALANCE
ET SON BOL AMOVIBLE

24 €
.95

49 €
.90
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Cette poignée amovible 
et maniable s’utilise 
sur les 3 casseroles.

LOT DE 3 CASSEROLES 
+ 1 POIGNÉE AMOVIBLE 
Réf : 700-3 / 99.90€ / 49.95€

• ø 18 x 10 cm - Capacité : 2,3 L
• ø 20 x 11 cm - Capacité : 3,1 L

En acier inoxydable 18/0.

• Empilable pour un gain de place.
• Poignée amovible compatible sur 
les casseroles et poêles de la gamme inox.

Le lot de 3 casseroles : 
Passez de l’une à l’autre en 1 clic !

• Capacité de 1 à 3,1L 
graduée à l’intérieur de 
la casserole ø 20 cm.

LE LOT DE 4 PIÈCES

49 €
.95

99 €
.90
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Gamme
Inox

CASSEROLE BAIN-MARIE 

Réf : 330800-3 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable 18/0.
Manche isolant.

Pour une cuisson douce, 
homogène et rapide sans 
brûler vos ingrédients.

Double paroi 
à remplir d’eau.

LA CASSEROLE
BAIN-MARIE

19 €
.95

39 €
.90

WOK

Réf : 705-3 / 69.90€ / 34.95€

En acier inoxydable 18/10 haute qualité.
Finition brossée.

• Diffusion et conservation optimales 
de la chaleur sur toute la surface 
du fond et des parois.

Poignée 
isolante.

4 Types de cuisson : 
saisir, sauter, frire, mijoter.

LE WOK

34 €
.95

69 €
.90

• Valve d’évacuation, 
anti-débordement.

COUVERCLE UNIVERSEL 
ø 16 - 18 et 20 cm
Réf : 706 -3 / 19.90€ / 9.95€ 

ø 24 - 26 et 28 cm
Réf : 707-3 / 25.90€ / 12.95€

En verre trempé et silicone.

• Haute résistance à la chaleur 

• Maintient au chaud.

Couvercle en verre, idéal pour 
contrôler la cuisson !

Convient à différents 
diamètres.

LE COUVERCLE
À PARTIR DE

9 €
.95

19 €
.90

Ø 16 - 18 - 20 CM

Ø 24 - 26 - 28 CM



Gamme
Inox

• Clipsable et verrouillable.

POÊLE 
• ø 20 x 4 cm Réf : 708-3 / 59.90€ / 29.95€
• ø 24 x 5 cm Réf : 709-3 / 69.90€ / 34.95€
• ø 28 x 6 cm Réf : 710-3 / 79.90€ / 39.95€

En acier inoxydable.
Structure alvéolée anti-adhérente.

• Poignée vendue séparément ci-dessous.
• Empilable pour un gain de place.

POIGNÉE AMOVIBLE

Réf : 701-3 / 29.90€ / 14.95€

En thermoplastique, silicone 
et acier inoxydable.

• Ultra résistante aux 
changements de température.

Idéal pour 
une cuisson 
de viandes !

Poignée amovible, 
compatible casseroles 

et poêles de la gamme Inox.

LA POÊLE
À PARTIR DE

29 €
.95

59 €
.90

LA POIGNÉE AMOVIBLE

14 €
.95

29 €
.90

Rien n’attache !
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Ø 24 CM

Ø 28 CM

Ø 20 CM

Revêtement Whitford 3 couches renforcées :

Ces 3 couches vous assurent une cuisson parfaite 
en un temps réduit pour une économie d’énergie !
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Gamme
Inox

CUIT-PÂTES 
ø 24 x 22 cm - Capacité : 12 L
Réf : 698-3 / 109.90€ / 54.95€

Composé de : 
• 1 Faitout
• 1 Passoire
• 1 Couvercle

En acier inoxydable.
Couvercle en verre trempé.

• Couvercle avec valve 
d’évacuation de la vapeur d’eau.

Plus besoin de passoire 
supplémentaire !

LE CUIT-PÂTES

54 €
.95

109 €
.90

COUSCOUSSIER
ø 24 x 16 cm - 
Réf : 699-3 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
• 1 Faitout
• 1 Panier vapeur
• 1 Couvercle 

En acier inoxydable.
Couvercle en verre.

• Faitout : parfait pour 
la cuisson des légumes 
et de la viande.

• Panier supérieur percé :
pour cuire à la vapeur 
semoule ou légumes.

• Couvercle en verre
avec valve d’évacuation 
de la vapeur d’eau.

LE COUSCOUSSIER

49 €
.95

99 €
.90

Évite aux herbes 
aromatiques 

de se disperser.

BOULE À ÉPICES 
ø 11 x 10 cm
Réf : 330908-3 / 25.90€ / 12.95€

En acier inoxydable.

LA BOULE À ÉPICES

12 €
.95

25 €
.90

Dosez, servez, râpez.

SET DE 3 USTENSILES POUR PÂTES
Réf : 674-3 / 19.90€ / 9.95€

• 1 Doseur à spaghettis : 18,3 x 6,2 cm

En acier inoxydable 18/10.

LES 3 PIÈCES

9 €
.95

19 €
.90

Chaînette avec crochet, 
pour retirer 

la boule sans se brûler.

Format 
généreux.

Grâce aux 
perforations, 

ce panier peut 
s’utiliser en 
cuit-vapeur.
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MARMITE AVEC COUVERCLE 
• ø 24 x 17 cm - Capacité : 7,5 L    Réf : 702-3 / 79.90€ / 39.95€
• ø 24 x 21 cm - Capacité : 9,5 L    Réf : 703-3 / 89.90€ / 44.95€
• ø 28 x 19 cm - Capacité : 11,5 L Réf : 704-3 / 99.90€ / 49.95€

En acier inoxydable 18/10 haute qualité.
Couvercle en verre.

Grande capacité 
de cuisson.

LA MARMITE
À PARTIR DE

39 €
.95

79 €
.90

Valve d’évacuation, 
 anti-débordement.

Gamme
Inox

Pour des plats mijotés, à partager.

Ø 24 X 21 CM

Ø 28 X 19 CM

Ø 24 X 17 CM

CUIT-ASPERGES
ø 16 x 21 cm - Capacité : 4 L
Réf : 330892-3 / 79.90€ / 39.95€

Composé de :
• 1 Marmite
• 1 Panier vapeur
• 1 Couvercle 

En acier inoxydable.

Couvercle en verre trempé.
Poignées métal.

• Couvercle avec valve d’évacuation 
de la vapeur d’eau.

Peut aussi servir 
à la cuisson des pâtes, 

riz et légumes.

LE CUIT-ASPERGES

39 €
.95

79 €
.90

BON À SAVOIR

Il est préférable de cuire les asperges à la verticale, ainsi 
les pointes gardent la tête hors de l’eau. Les asperges 
sont cuites à l’eau tandis que les pointes sont cuites à la 
vapeur. Retirer les asperges de l’eau de cuisson au bout 
de 5 à 6 minutes et les maintenir à l’horizontale. Si les 
asperges se plient légérement, c’est qu’elles sont prêtes.



Utilisation du toqueur :
Placez le toqueur sur l’œuf 
puis tirez sur la boule 
supérieure et lâchez-le. 
Le bord tranchant coupera 
la coquille de l’œuf avec 
précision.

BON À SAVOIR
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Gamme
Inox

LES 5 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90

LE VAPORISATEUR

14 €
.95

29 €
.90

Pour une 
découpe 

nette et précise 
de la coquille.

Utilisez la juste quantité d’huile 
dans vos préparations.

LOT DE 2 COQUETIERS ET 1 TOQUEUR
+ 2 COQUETIERS OFFERTS

Réf : 330889-3 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable.

+

Grande 
capacité.

Base antidérapante, 
pour une meilleure stabilité.• Couvercles pour 

conserver vos préparations 

au réfrigérateur.

3 SALADIERS + 3 COUVERCLES

29 €
.95

59 €
.90

Lot de 3 saladiers pour préparer, 
mélanger et conserver !

LOT DE 3 SALADIERS 
AVEC COUVERCLES
Réf : 728-3 / 59.90€ / 29.95€

• ø 18 x 8,8 cm
• ø 22 x 10,6 cm
• ø 26 x 12,2 cm

- Capacité : 1,4 L

- Capacité :  4 L

En acier inoxydable.
Base anti-dérapante en silicone.

• Empilable pour un rangement 
optimal.

VAPORISATEUR D’HUILE

Réf : 330975-3 / 29.90€ / 14.95€

Composé de :
• 1 Vaporisateur
• 1 Entonnoir
• 1 Brosse nettoyante

Flacon en verre.
Pulvérisateur en acier inoxydable.
Soupape de pression en matière plastique.
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BATTERIE 7 PIÈCES
Réf : 331013-3 / 399.90€ / 199.95€

Composée de :
• 1 Casserole ø 20 cm 
• 1 Poêle ø 24 cm
• 1 Poêle ø 28 cm
• 1 Sauteuse ø 28 cm avec couvercle
• 1 Faitout ø 24 cm avec couvercle

extérieure miroir, intérieur brossé.
Couvercle en verre.

• Poignée soudée et isolante.
• Grande stabilité grâce à son poids.

La batterie 7 pièces en inox
digne des grands chefs

LES 7 PIÈCES

199 €
.95

399 €
.90

• Fond complétement lisse pour une répartition homogène de la chaleur.

Qualité d’inox 
professionnel

Gamme
Inox
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Sélection
Vintage

Permet de réaliser 
purées et coulis.

Retrouvez le goût 
des purées d’autrefois !

Pour des frites régulières 
et sans effort !

Base antidérapante 
avec fixation ventouse 

pour un maintien 
sur le plan de travail.

Peut également s’utiliser 
pour les pommes de terre.

LE PRESSE-PURÉE

24 €
.95

49 €
.90

LE COUPE FRITES

29 €
.95

59 €
.90

LE PÊLE-POMME

19 €
.95

39 €
.90

PRESSE-PURÉE

Réf : 330951-3 / 49.90€ / 24.95€

En acier inoxydable.

• 3 grilles en inox interchangeables pour 

COUPE FRITES

Réf : 331007-3 / 59.90€ / 29.95€

En acier inoxydable 
et matière plastique.

• Patins antidérapants.

PÊLE-POMME

Réf : 330979-3 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable et matière plastique.

Epluchez, videz et tranchez vos pommes en un tour de manivelle !

2 grilles

Frites allumettesFrites classiques
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Sélection
Vintage

LE MOULIN

19 €
.95

39 €
.90

LA FRITEUSE

19 €
.95

39 €
.90

MOULIN À CAFÉ MANUEL

Réf : 331028-3 / 39.90€ / 19.95€

En bois de noyer.
Mécanisme en céramique.

• 3 types de moutures 

• Capacité : 40 gr 

LA FRITEUSE 

Réf : 331080-3 / 39.90€ / 19.95€

Composée de :
• 1 Friteuse
• 1 Panier égouttoir.
• 1 Couvercle.

Corps en acier émaillé et panier en acier inoxydable.
Couvercle en verre avec poignée en bakélite.

Forme originale 
pot à lait.

LA BOUTEILLE

14 €
.95

29 €
.90

BOUTEILLE ISOTHERME VINTAGE

Réf : 330953-3 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable, double paroi.
Joint en silicone.
Bouchon inox dessus bambou.

• Bouchon avec anse.
• Maintient les boissons chaudes jusqu’à 8h, 
et les boissons fraîches jusqu’à 12h.

Pour un café 
fraîchement moulu !

Idée
cadeau



LES 4 AVANTAGES DES MOULES EN ACIER CARBONE :

ROBUSTES : Ils assurent une stabilité de vos préparations et une bonne 
prise en main.

PERFORMANTS : L’acier permet une bonne diffusion de la chaleur pour 
une cuisson homogène et réussie.

RÉSISTANTS : Ils résistent aux chocs et supportent très bien la chaleur.

ANTI-ADHÉRENTS : Vos gâteaux se démoulent en toute facilité !

28

Univers
Pâtisserie

Les indispensables en acier carbone.

Fond amovible pour 
un démoulage facile !

TOURTIÈRE PERFORÉE 

Réf : 015066-3 / 33.90€ / 16.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

MOULE À BAGUETTES 

Réf : 331012-3 / 39.90€ / 19.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

MOULE RECTANGULAIRE PERFORÉ

Réf : 330852-3 / 29.90€ / 14.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

Format rectangulaire, pour 
des tartes sucrées, salées 

et pizzas à partager.

Moule micro-perforé 
pour des baguettes 

croustillantes !

Forme incurvée
idéale pour la cuisson 

des baguettes.

LE MOULE

14 €
.95

29 €
.90

LA TOURTIÈRE

16 €
.95

33 €
.90

LE MOULE

19 €
.95

39 €
.90

Des moules micro-perforés, pour une pâte croustillante !

p
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Charnière et fond 
amovible pour 
un démoulage 

facile et précis.

De la plaque de cuisson 
au four, réalisez votre tarte 
tatin avec un seul moule !

LE MOULE

14 €
.95

29 €
.90

LE MOULE

29 €
.95

59 €
.90

MOULE À MANQUÉ AVEC CHARNIÈRE
ø 24 x 7 cm
Réf : 330893-3 / 29.90€ / 14.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

MOULE À TARTE TATIN

Réf : 330957-3 / 59.90€ / 29.95€

En aluminium.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

Univers
Pâtisserie

Pour des découpes 
de génoises régulières 

et parfaites ! 

Diamètre ajustable 
de 23,5 cm à 29,3 cm.

Extensible jusqu’à 45 cm.

Pour des brioches 
adaptées à vos envies !

Démoulage 
facile.

CERCLE À GÉNOISE

19 €
.95

39 €
.90

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90

CERCLE À GÉNOISE

Réf : 331018-3 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable.

MOULE À BRIOCHE EXTENSIBLE 

Réf : 330986-3 / 25.90€ / 12.95€

En acier inoxydable.



LES 4 AVANTAGES DES MOULES EN SILICONE :

SOUPLES : Vos préparations se démoulent en toute facilité.

ANTI-ADHÉRENTS : Vous n’avez plus besoin de graisser vos moules 
au préalable.

INCASSABLES : Ils durent dans le temps et vous accompagnent 
dans toutes vos préparations.

RÉSISTANTS : Ils supportent très bien la chaleur et passent au lave-vaisselle.
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Les incontournables en silicone.

MOULE 12 MINI CAKES
30 x 17 x 3 cm

Réf : 330795-3 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

MOULE 9 MADELEINES

Madeleine : 6,7 x 4,8 cm
Réf : 331014-3 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

MOULE 24 MINI TARTELETTES 

Mini tartelette : ø 4,2 x 2,3 cm
Réf : 330794-3 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

Idéal pour 
vos bouchées 

salées et sucrées !

Réalisez 12 mini cakes 
ou petits pains en 
une seule fournée.

Univers
Pâtisserie

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90



31

MOULE À CAKE 
24 x 11 x 6 cm
Réf : 330796-3 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

MOULE À CHARLOTTE 

Réf : 331035-3 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

MOULE À MANQUÉ 

Réf : 330797-3 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

PLAQUE À GÉNOISE 
46 x 26 x 3 cm
Réf : 330798-3 / 29.90€ / 14.95€

En silicone.

Idéal pour vos cakes, 
il peut également 

s’utiliser pour la cuisson 
de vos pains ou brioches.

Forme cannelée pour un résultat 
visuellement impeccable !

Pour des gâteaux savoureux 
et un démoulage parfait.

Bords relevés 
pour des génoises épaisses, 

sans débordement.

Plaque 2 en 1, 
pour cuire et rouler 

vos génoises.

LA PLAQUE

14 €
.95

29 €
.90

Flexibles, pour un démoulage facile. Univers
Pâtisserie

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90
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NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Coutellerie

Partenaire de vos découpes depuis 28 ans, c’est toujours avec joie que 
nous construisons notre collection pour vous dénicher des nouveautés 
et vous proposer une gamme complète. Du bloc couteaux au set de 
couteaux en passant par les coffrets, ustensiles et accessoires de dé-
coupe … notre offre se veut large, variée en style et en matière pour 
vous apporter le meilleur.

Dans cette nouvelle collection, vous retrouverez des offres en lots pour 
un équipement complet de qualité tout en faisant de bonnes affaires.

Le couteau reste l’équipement indispensable en cuisine. Il est l’âme 
du cuisinier, le prolongement de la main. Utilisé au quotidien pour la 
préparation de nos plats, il est important de bien le choisir !
Le choix d’un couteau se fait en fonction de son usage : éplucher, 

Au-delà de son utilisation, il est important de regarder certains critères.

LA LAME
La lame est la partie la plus importante du couteau. 
La qualité de la lame détermine la qualité du couteau.

LA SOIE
La soie est une partie du couteau qui est 
intégrée au manche. Il s’agit de la conti-
nuité de la lame dans le manche à la ma-
nière d’une colonne vertébrale. On parle de 
«pleine soie». La qualité de la soie est gage 
de robustesse pour le couteau.

LES RIVETS
Ils assurent la qualité du manche et servent 

soie.

LA GARDE ET LA MITRE
La garde contribue à protéger la main du 
tranchant de la lame. La mitre, située entre 
le manche et la lame, assure l’équilibre du 
couteau et sa bonne prise en main.

Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.pradel-france.com

LE TRANCHANT 
ET FIL DE LA LAME
Le tranchant va de la pointe au talon et détermine la 

il accompagne le geste et plus la qualité de coupe est 
précise. 

LE DOS DE LA LAME

ANATOMIE D’UN COUTEAU

Partenaire historique de vos découpes

La cuisine c’est aussi choisir 
le bon couteau !
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5 couteaux métallisés et leur bloc
LE BLOC 5 PIÈCES

49 €
.95

99 €
.90

BLOC 5 COUTEAUX MÉTALLISÉS 

Réf : 330974-3 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,7 cm

Bloc en bois.
Couteaux en acier inoxydable.
Manche revêtement couleur métallisée.

• Base du bloc perforée pour une bonne 
aération des couteaux.
• Patins antidérapants.
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Couteaux
de cuisine

Le bloc inox
et ses 5 couteaux

LE BLOC 5 PIÈCES

39 €
.95

79 €
.90

LE BLOC 5 PIÈCES

44 €
.95

89 €
.90

BLOC 5 COUTEAUX INOX
Dimensions du bloc : 22 x 12,3 x 12,3 cm
Réf : 330900-3 / 79.90€ / 39.95€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau  à découper - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 12,7 cm

• 1 Support 

Couteaux monocoques en acier inoxydable.
Support en inox, dessus bois d’acacia.

Base en plastique 
perforée pour 

une bonne aération 
de vos couteaux.

BLOC 5 COUTEAUX 
INOX MONOCOQUES

Réf : 690-3 / 89.90€ / 44.95€

Composé de :
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20 cm
• 1 Couteau universel - Lame : 10 cm

• 1 Support bois

Lame et manche en acier inoxydable.
Bloc en bois.

Manche 
ergonomique.
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BLOC + 7 PIÈCES DE COUTELLERIE BLOC AMOVIBLE + 
6 COUTEAUX À STEAK

LES 15 PIÈCES

49 €
.95

99 €
.90

ENSEMBLE 15 PIÈCES
Réf : 697-3 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
1 Bloc 7 pièces de coutellerie :
• 1 Fusil à aiguiser
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à trancher - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm

• 1 Paire de ciseaux multifonctions
+ 1 Bloc amovible 

Bloc en pin.
Couteaux manches POM rivetés.
Lame en acier inoxydable.

Un bloc couteaux 2 en 1

+

Fixation magnétique pour 
un transport en toute sécurité.

Bloc amovible pratique 
pour l’amener à table.
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Pour une découpe 
facile des herbes 
aromatiques, ails 

et oignons.

BLOC 7 PIÈCES AVEC HACHOIR 
ET PLANCHE

Dimensions hachoir : 13,2 x 13,2 x 3,2 cm.
Dimensions planche : 16 x 16 x 1,8 cm.
Réf : 696-3 / 119.90€ / 59.95€

Composé de : 

• 1 Hachoir double
• 1 Planche pour hachoir

Bloc en bois d’Hévéa.
Couteaux monocoques anti-bactériens.
Lame en acier inoxydable.
Épaisseur des lames : 2 à 2,5 mm.

LE BLOC 7 PIÈCES

59 €
.95

119 €
.90

Le bloc 7 pièces et son hachoirCouteaux
de cuisine
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MALLETTE DE 4 COUTEAUX 
ET 1 AIGUISEUR
Réf : 689-3 / 45.90€ / 22.95€

Composée de :

Couteaux monocoques en acier inoxydable.
Mallette en polyester 600D.

LA MALLETTE 5 PIÈCES

22 €
.95

45 €
.90

Couteaux
de cuisine

BLOC ACCORDÉON 6 COUTEAUX
Support fermé : 10,6 x 10,6 x 21 cm

Réf : 330910-3 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
• 1 Couteau chef - Lame : 20 cm 
• 1 Couteau à pain - Lame : 20 cm
• 1 Couteau à découper - Lame : 20 cm

• 1 Couteau universel - Lame : 11,4 cm

• 1 Support bois 

Support en bois.
Couteau en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

• Fermeture aimantée.

LES 7 PIÈCES

49 €
.95

99 €
.90

Bloc modulable et ses 6 couteaux

La mallette
et ses 5 pièces.

Bloc accordéon 
qui s’ouvre et se ferme 

pour s’adapter 
à votre espace.

Pour des couteaux 
rangés et protégés.

Idée
cadeau



SET DE 6 COUTEAUX À STEAK
Réf : 604-3 / 19.90€ / 9.95€

Couteaux : 22 cm
Longueur des lames : 11 cm 

Lame dentée sur les 2 faces.
Manche en POM riveté.

La denture de la lame 
permet de couper 

la viande facilement 
sans la déchirer.

LES 6 PIÈCES

19 €
.90

9 €
.95

Le lot de 6 couteaux à steak

Le coffret élégant 
de 6 couteaux à steak
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Couteaux
de cuisine

COFFRET 6 COUTEAUX À STEAK 
Réf : 733S-3 / 39.90€ / 19.95€

Lame en acier inoxydable micro dentée sur les 2 faces.
Pleine soie gravée effet nervuré.
Épaisseur de la lame : 1,8 mm.
Manche en bois de noyer, riveté.

LE COFFRET
6 COUTEAUX

19 €
.95

39 €
.90

Idée
cadeau

Lame effet nervuré



L’authentique 
couteau à steak 
en bois de noyer

LES 6 PIÈCES

19 €
.95

39 €
.90

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK
Réf : 330911-3 / 39.90€ / 19.95€

Couteaux : 22,4 cm
Longueur des lames : 11,8 cm

Epaisseur de la lame : 1,5 mm.
Manche 3 rivets.

Lame pleine soie

Dentée sur les deux faces

Manche en bois de noyer

Antibactérien

Le bois de pakka :

Ne se dégrade pas
dans le temps

Résiste à l’eau

39

Couteaux
de cuisine

Le coffret
6 couteaux à steak
en bois de pakka

Lame
pleine soie.

Lame gravée effet nervuré 
sur les 2 faces.3 coloris assortis en bois de pakka.

COFFRET 6 COUTEAUX À STEAK 
Réf : 330901-3 / 49.90€ / 24.95€

Lame en acier inoxydable, micro-dentée.
Manche en bois de pakka coloré.
Mitre forme abeille en acier massif, 3 rivets.

LE COFFRET
6 COUTEAUX

24 €
.95

49 €
.90

3 rivets

Idée
cadeau
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Couteaux
de cuisine

La qualité de découpe 
japonaise au service 
de la cuisine française !

LE COFFRET 3 COUTEAUX
Réf : 669-3 / 49.90€ / 24.95€

Longueur des lames : 

Lame en acier inoxydable.
Epaisseur : 2,5 mm.
Manches en bois de hêtre.

• Le couteau Nakiri : émince et hache les légumes et 
fruits en toute facilité.
• Le couteau Santoku : offre un excellent contrôle de la 

• Le couteau Sashimi : dispose d’une lame étroite et 

préparation des sashimis et sushis. 

LE COFFRET
3 COUTEAUX

24 €
.95

49 €
.90

COFFRET MAKIS 
ET SUSHIS 9 PIÈCES
Réf : 668-3 / 33.90€ / 16.95€

Composé de :
• 1 Planche de service

• 2 Jeux de baguettes

• 2 Coupelles à sauce
• 2 Repose-baguettes 

Lame en acier inoxydable.
Manche bois.
Planche en ardoise et bambou.
Coupelles et repose-baguettes 
en porcelaine. Le kit complet pour réaliser 

makis et sushis en toute facilité.

LE COFFRET 9 PIÈCES

16 €
.95

33 €
.90

Une lame dentée spécialement 
étudiée pour trancher 

les tomates sans les écraser.

Manche ergonomique 
anti-glisse.

COUTEAU À TOMATE 

Longueur de la lame : 13 cm.
Réf : 330824-3 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable 18/0.
Manche en matière plastique.

LE COUTEAU

19 €
.90

9 €
.95

Idée
cadeau

Idée
cadeau

1

1

2

2

3

3
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Couteaux
de cuisine

Mousse

Tartiner

Copeaux

3 types de découpe

Le couteau à beurre 3 en 1

COUTEAU À BEURRE 3 EN 1

Réf : 330823-3 / 15.90€ / 7.95€

En acier inoxydable.

SUPPORT AIMANTÉ

Réf : 330820-3 / 19.90€ / 9.95€

En matière plastique.

• Livré avec vis et chevilles.

BARRE MAGNÉTIQUE
33 x 6 x 2 cm
Réf : 330859-3 / 29.90€ / 14.95€

En bambou.

• Livré avec vis et chevilles.

LE COUTEAU

15 €
.90

7 €
.95

Un aiguisage en toute sécurité grâce 
à son socle antidérapant et à sa poignée.

AIGUISEUR

Réf : O599-3 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable, 
bois et matière plastique.

• Aiguisage en 2 étapes : 
1- Partie en carbure de tungstène pour l’affûtage.

€

L’AIGUISEUR

14 €
.95

29 €
.90

LA BARRE

14 €
.95

29 €
.90

Libérez l’espace 
de votre plan de travail 
et gardez vos couteaux 

à portée de main.

Fixation et aimant 
invisibles pour un 
rendu esthétique.

LE SUPPORT

19 €
.90

9 €
.95
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MANDOLINE 5 LAMES

Réf : 330834-3 / 39.90€ / 19.95€

Corps et poussoirs en matière plastique.
Lames en acier inoxydable.

• 1 Bac récupérateur avec couvercle - Capacité : 1,1 L
• 2 Poussoirs. 

5 lames interchangeables pour 
des découpes au gré de vos envies.

2 poussoirs protège-doigts avec 
dessous picots pour maintenir 
les aliments en toute sécurité.

Bac récupérateur 
antidérapant.

Pour un rangement 
optimal.

Rampe rainurée pour 
une glisse optimale.

5 lames pour découper vos légumes 
en un tournemain.

LA MANDOLINE

19 €
.95

39 €
.90

1 L
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Ustensiles
de découpe



ESSOREUSE MULTIRÂPES

Réf : 015360-3 / 99.90€ / 49.95€

• 1 Saladier
• 1 Essoreuse à salade 

avec couvercle  transparent
• 1 Couvercle avec emplacement 
intégré pour râpes.
• 6 Lames interchangeables

• 1 Bac de rangement pour râpes.
• 1 Poussoir avec picots. 

Saladier et lames en acier inoxydable.
Base anti-dérapante en silicone.
Couvercle en matière plastique.

Base anti-dérapante, 
pour une parfaite 
stabilité lors de 

vos préparations.

Passez de l’essoreuse 
à la râpe en changeant 
uniquement le couvercle ! 

6 Lames interchangeables pour trancher, 
gratter, découper et julienne.

Saladier essoreuse et râpe
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L’ESSOREUSE MULTIRÂPES

49 €
.95

99 €
.90
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Ustensiles
de découpe

LES CISEAUX

14 €
.95

29 €
.90

CISEAUX À VOLAILLE

Réf : 330891-3 / 29.90€ / 14.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

Lame courbée et crantée 
pour une découpe confortable 

et précise des volailles.

Cran de verrouillage sur l’extrémité 
des poignées pour bloquer les lames 

et les ranger en toute sécurité.

2 en 1 : 
étui et peigne 
de nettoyage.

Manche ergonomique antiglisse 
pour une prise en main parfaite.

LOT DE 2 PAIRES DE CISEAUX MULTIFONCTIONS
Longueur : 21 cm
Réf : 691-3 / 25.90€ / 12.95€

Lames en acier inoxydable de qualité alimentaire.
Manches en matière plastique.

• 1 paire de ciseaux à herbes : pour couper et ciseler 

• 1 paire de ciseaux multifonctions : pour découper 
facilement et nettement les aliments mais aussi le 
papier ou les emballages.
• Conviennent aussi bien aux gauchers qu’aux droitiers. 

Multi-lames : pour découper 
de façon régulière vos herbes 

aromatiques.

e.

Fonction décapsuleur,
casse-noix et dévisseur 

de bouchon.

LES 2 PAIRES DE CISEAUX

12 €
.95

25 €
.90

3 têtes interchangeables 
pour 3 types de découpe.

ÉCONOME 3 EN 1
16 x 10,7 cm
Réf : 015225-3 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

• 3 têtes interchangeables.

L’ÉCONOME

19 €
.90

9 €
.95
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Ustensiles
de découpe

En verre trempé, pour 
un côté plus hygiénique.

3 couleurs pour 
3 utilisations : 

poisson, viande 
et légumes.

Poignées antidérapantes 
pour une meilleure prise en main.

Pour 12 quartiers égaux.

Pratique, le support vous 
permet de ranger ces 

3 planches au même endroit.

PLANCHE À DÉCOUPER 

Motif tomates cerises
Réf : 330791-3 / 17.90€ / 8.95€

Motif agrumes
Réf : 330792-3 / 17.90€ / 8.95€

En verre trempé.

• Patins antidérapants.

LOT DE 3 PLANCHES À 
DÉCOUPER AVEC SUPPORT
Support : 24 x 16,8 x 7,8 cm

Réf : 330803-3 / 39.90€ / 19.95€

En matière plastique.

LA PLANCHE AU CHOIX

17 €
.90

8 €
.95

LE LOT DE 3 PLANCHES

19 €
.95

39 €
.90

INCASSABLE

RÉS
ISTE

À LA CHALEUR

NE
GAR

DE PAS LES ODEURS

NE CO
LLE PAS

LA PINCE

14 €
.95

29 €
.90

PINCE TRANCHE RÔTI

Réf : 330902-3 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable.

• Permet de maintenir votre roti pour découper 
des tranches régulières et nettes.

DÉCOUPE MELON ET PASTÈQUE
32 cm - Diamètre de découpe : 20 cm
Réf : 330981-3 / 33.90€ / 16.95€

En acier inoxydable et matière plastique.

LE DÉCOUPE MELON
ET PASTÈQUE

16 €
.95

33 €
.90
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La
table

LES 24 PIÈCES

39 €
.95

79 €
.90

Des lignes 
intemporelles pour 

une ambiance douce 
et colorée.

Pour une décoration de table 
chaleureuse et naturelleMÉNAGÈRE «ANTIBES» 

24 PIÈCES
Réf : 330799-3 / 79.90€ / 39.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable.

Manche en ABS riveté, 
avec 2 mitres en acier inox.
Teintes pastel.

MÉNAGÈRE «AJACCIO» 
24 PIÈCES
Réf : 330943-3 / 79.90€ / 39.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

Coupe biseautée 
pour un look 

sobre et élégant.

LES 24 PIÈCES

39 €
.95

79 €
.90

LES 24 PIÈCES

29 €
.95

59 €
.90

MÉNAGÈRE «ANGOULÊME» 
24 PIÈCES
Réf : 712-3 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.

Finition 
zébrée.

LES 4 SETS

24 €
.95

49 €
.90

LOT DE 4 SETS DE TABLE RONDS
ø 36 cm
Réf : 331026-3 / 49.90€ / 24.95€

En jacinthe d’eau.
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Le coffret «AIX» 48 pièces
LES 48 PIÈCES

59 €
.95

119 €
.90

MÉNAGÈRE «AIX» 48 PIÈCES
Réf : 330941-3 / 119.90€ / 59.95€

Composée de :
• 12 Couteaux.
• 12 Fourchettes.
• 12 Cuillères à soupe.
• 12 Cuillères à café.

En acier inoxydable haute qualité 18/0.
Finition miroir.

LOT DE 12 COUTEAUX À STEAK «AIX» 
Réf : 330942-3 / 53.90€ / 26.95€

Lame micro-dentée, en acier 
inoxydable 18/0.
Finition miroir.

Complétez votre ménagère « AIX » avec 12 couteaux à steak 
pour le prix de 6 !

+

Coffret élégant pour ranger 
et protéger vos couverts.

X12 X12 X12 X12

LES 12 COUTEAUX

26 €
.95

53 €
.90

Idée
cadeau
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MÉNAGÈRE «ALBI» 
24 PIÈCES
Réf : 713N-3 / 73.90€ / 36.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Revêtement noir résistant 
à l’usure et à la corrosion.

Un noir mat 
pour une table 
de caractère.

Finition martelée.

LES 24 PIÈCES

36 €
.95

73 €
.90

La
table

MÉNAGÈRE «AURILLAC» 
24 PIÈCES
Réf : 715-3 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame et manche en acier 
inoxydable 18/0.
Finition miroir.

Manche inox 
gravure laser.

LES 24 PIÈCES

29 €
.95

59 €
.90

MÉNAGÈRE «AGEN» 
24 PIÈCES
Réf : 330907-3 / 69.90€ / 34.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.

LES 24 PIÈCES

34 €
.95

69 €
.90

MÉNAGÈRE «AVIGNON» 
24 PIÈCES
Réf : 684-3 / 39.90€ / 19.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.
Manche en ABS.

LES 24 PIÈCES

19 €
.95

39 €
.90
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MÉNAGÈRE «ARGELÈS» 48 PIÈCES
Réf : 718-3 / 119.90€ / 59.95€

Composée de :
• 12 Couteaux.
• 12 Fourchettes.
• 12 Cuillères à soupe.
• 12 Cuillères à café.

En acier inoxydable haute qualité 18/0.
Finition poli miroir.

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK 
«ARGELÈS» 
+ 6 COUTEAUX OFFERTS
Réf : 719-3 / 49.90€ / 24.95€

Couteaux en acier inoxydable 18/0.
Lame micro-dentée.

Complétez votre ménagère « ARGELÈS » avec ces 12 couteaux à steak.

+

Coffret élégant pour ranger 
et protéger vos couverts.

X12 X12 X12 X12

LES 12 COUTEAUX

24 €
.95

49 €
.90

LES 48 PIÈCES

59 €
.95

119 €
.90

Le coffret «ARGELÈS» 48 pièces
Pour une table sobre et intemporelle.

6 COUTEAUX
ACHETÉS =

6 COUTEAUX

*Jusqu’à épuisement des stocks.

OFFERTS*

CADEAU
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Le tablier se plie et 
devient une pochette 
pour transporter vos 

ustensiles.

COUTEAU DE POCHE «DAKOTA»
Ouvert : 21 cm, Plié : 12 cm

Sans personnalisation : 
Réf : 331037-3 / 59.90€ / 29.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331051-3 / 69.90€ / 34.95€

Manche en bois avec motif en acier inoxydable.
Lame en acier inoxydable.
Etui en cuir véritable, livré dans un coffret.

COUTEAU DE POCHE «MICHIGAN»
Ouvert : 21 cm, Plié : 11,7 cm

Sans personnalisation : 
Réf : 331036-3 / 59.90€ / 29.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331052-3 / 69.90€ / 34.95€

Manche en matière plastique imprimé nature.
Lame perforée en acier inoxydable.
Etui en cuir véritable, livré dans un coffret.

COUTEAU DE POCHE «TEXAS»

Longueur de la lame : 8,3 cm, Poids : 103 g

Sans personnalisation : 
Réf : 330933-3 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331050-3 / 59.90€ / 29.95€

Manche en bois et en acier inoxydable.
Lame en acier inoxydable.
Etui en cuir véritable, livré dans un coffret.

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

29 €
.95

59 €
.90

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

29 €
.95

59 €
.90

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

24 €
.95

49 €
.90

LE SET BARBECUE

19 €
.95

39 €
.90

Des couteaux à personnaliser et à offrir !

PERSONNALISABLE

20 caractères max.

PERSONNALISABLE

20 caractères max.

PERSONNALISABLE

20 caractères max.

PERSONNALISABLE

Les
cadeaux

SET BARBECUE AVEC TABLIER

Sans personnalisation : 
Réf : 330192-3 / 39.90€ / 19.95€

Avec personnalisation :
Réf : 331030-3 / 49.90€ / 24.95€

Composée de :

• 1 Manique : 24 x 17 cm

Ustensiles manche bois et 
lame en acier inoxydable.
Tablier en polyester.
Manique en polycoton.

• Personnalisation broderie 

caractères maximum.



L’INFUSEUR

19 €
.90

9 €
.95
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LA BOUTEILLE

12 €
.95

25 €
.90

LA THÉIÈRE

34 €
.95

69 €
.90

LE SAC

17 €
.95

35 €
.90

BOUTEILLE ISOTHERME «TROPICAL»

Réf  : 330920-3 / 25.90€ / 12.95€

En acier inoxydable.
Joint en silicone.

• Maintient les boissons chaudes jusqu’à 
12h, et les boissons fraîches jusqu’à 24h.
• Étanchéité garantie.

LUNCH BAG

Réf : 330929-3 / 35.90€ / 17.95€

En polyester.
Revêtement intérieur isotherme.
Motif : marinière.

• Fermeture zippée

Maintient votre boisson 
chaude plus longtemps 

qu’une théière classique ! 

Pour faire 
infuser votre 
thé en vrac.

4 micro-perforations 
de chaque côté 
pour l’infusion.

Pratique pour 
conserver au chaud 

ou au frais votre repas.

Pour transporter votre 
repas avec style ! 

Les
cadeaux

INFUSEUR À THÉ
13 x ø 3 cm
Réf : 015429-3 / 19.90€ / 9.95€

En verre.
Bouchon en liège.

THÉIÈRE

Capacité : 600 ml
Réf : 331020-3 / 69.90€ / 34.95€

En fonte d’acier martelée. 
Revêtement intérieur émaillé.
Manche en fonte enroulé de chanvre.
Panier infuseur en acier inoxydable.

Grâce à cette bouteille 
isotherme, plus besoin 
de bouteilles jetables !



Chez Pradel France, nous avons décidé de mettre de la joie 
de vivre et de la bonne humeur en cuisine. C’est pourquoi nos 
équipes sont à l’affût de ces produits malins, astucieux qui fa-

facilité vos recettes les plus gourmandes.

Praticité, tendance et gain de temps sont les maîtres mots de 
cette nouvelle collection Printemps-Eté.

Parce que la cuisine doit être accessible à tous, vous retrouve-
rez dans cette sélection des produits malins, tendances à prix 
très abordables.

De la préparation à la cuisson sans oublier la conservation 
et l’entretien, nous avons pensé cette collection dans les 
moindres détails. Car en cuisine, chaque étape doit-être un 
réel moment de plaisir, un moment d’évasion, où nous vous 
proposons des produits astucieux qui rendent l’expérience 
agréable et facile.

Des Astuces qui susciteront l’envie de cuisiner et de concocter 
des recettes gourmandes et généreuses.

Une sélection de produits pratiques

À petit prix

Pour vous suivre dans votre quotidien
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NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Astuces



LOT DE 2 BACS À GLAÇONS 
AVEC COUVERCLE
30 x 11 x 4 cm
Réf : 010525-3 / 19.90€ / 9.95€

En matière plastique.

• 2 bacs avec 16 compartiments chacun.

Clapet de 
remplissage.
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Couvert multifonction : 
un côté fourchette et couteau, 

et un côté cuillère.

BOÎTE DÉJEUNER RÉTRACTABLE 

Réf : 729C-3 / Corail / 29.90€ / 14.95€
Réf : 729B-3 / Bleu / 29.90€ / 14.95€

En silicone.
Couvercle en matière plastique.

• Boîte de conservation avec couvercle 
et 1 couvert multifonction.
• 3 compartiments et un insert à vinaigrette 
pour séparer vos préparations.
• Couvercle clipsable.

LUNCH BOX DOUBLE ÉTAGE 

Capacité : 1200 ml
Réf : 330930-3 / 39.90€ / 19.95€

En matière plastique effet bois.
Joints en silicone alimentaire.

• Elastique de maintien.
• Soupape vapeur.

Astucieux, la boîte 
se rétracte, pour un 
rangement optimal.

Ingénieux, le couvercle 
est doté d’un insert 

à vinaigrette.

LA BOÎTE

14 €
.95

29 €
.90

LA LUNCHBOX

19 €
.95

39 €
.90

Univers
nomade

LOT DE 3 BOÎTES 
AVEC COUVERCLE FLEXIBLE

21 x 13,2 x 6 cm - Capacité : 1200 ml
Réf : 873-3 / 39.90€ / 19.95€

En silicone et matière plastique.
Joint d’étanchéité.

• Fermeture par 4 clips.
• Résistent à des températures 

LES 3 BOÎTES

19 €
.95

39 €
.90

Réalisez des glaçons sans renverser une goutte !

LE LOT DE 2 BACS

9 €
.95

19 €
.90

Emportez votre plat 
et votre dessert 
en même temps ! 

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

* Couvercle à retirer avant 
le passage au micro-ondes.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES*

Disponible en bleu :

* Retirer la partie flexible 
du couvercle avant utilisation.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES*

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE*

Flexible grâce au silicone, 
le couvercle s’adapte aux 
aliments sans les écraser.

100% étanche.
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Valve d’évacuation 
de la vapeur.

BOÎTE ALIMENTAIRE ISOTHERME

Réf : 727B-3 / Bleu / 29.90€ / 14.95€

En thermoplastique très résistant.

• Contenance idéale pour une personne.
• Couvercle clipsable.
• Double paroi isotherme.

LA BOÎTE

14 €
.95

29 €
.90

LA BOUTEILLE

12 €
.95

25 €
.90

Plus besoin 
de bouteilles 

jetables ! 

BOUTEILLE ISOTHERME 

Réf : 728B-3 / Bleu / 25.90€ / 12.95€
Réf : 728C-3 / Corail / 25.90€ / 12.95€

Parois internes et externes en acier 
inoxydable durable et de haute qualité.

• Isothermes, elles conservent vos 
boissons au chaud comme au frais. 
• Bouchon hermétique à pas de vis.

Le temps de maintien au chaud ou au froid peut varier en fonction du type 
d’aliments, plus le contenu sera liquide plus son maintien au chaud sera optimisé.

Longue 
conservation !

PAIN DE GLACE RÉFRIGÉRANT
23 x 16 cm
Réf : 013902-3 / 11.90€ / 5.95€

En matière plastique et gel.

• Conserve les aliments 
au frais pendant 12 heures.

SAC ISOTHERME

Réf : 736B-3 / Bleu / 25.90€ / 12.95€

En polyester/ PE et aluminium.

(ex : 2 boîtes de conservation, 

Contenance idéale 
pour 2 personnes.

LE PAIN DE GLACE

5 €
.95

11 €
.90

LE SAC

12 €
.95

25 €
.90

Univers
nomade



LOT DE 3 BOÎTES 
RONDES EN VERRE

Réf : 695-3 / 45.90€ / 19.95€

LOT DE 3 BOÎTES 
RECTANGULAIRES EN VERRE

Réf : 694-3 / 45.90€ / 19.95€

En verre borosilicate haute résistance.
Couvercle en bambou avec joint 

vos aliments.
COMPATIBLE

LAVE-VAISSELLE*
MAX. -20°CCOMPATIBLE

MICRO-ONDES*

* Récipients en verre

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 220°*

• Empilable pour un 
rangement optimal.

LES 3 BOÎTES

19 €
.95

45 €
.90
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LOT DE 3 PANIERS AROMATES 
ø 16 x H 12 cm

ø 24 x H 18 cm
Réf : 757-3 / 45.90€ / 22.95€

Jute et coton.

Garde vos aliments à l’abri 
de la lumière pour 

éviter la germination.

LES 3 PANIERS

22 €
.95

45 €
.90

La
conservation

Conservez, rangez, empilez !



Extensibles 
de 6,5 cm à 26 cm.

Petites languettes pour 
une fermeture hérmétique.

Parfait pour conserver la fraîcheur 
de vos aliments et préparations.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

LES 6 PIÈCES

9 €
.95

19 €
.90

LOT DE 6 COUVERCLES EXTENSIBLES

Réf : 015318-3 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

• Résistent à une température 

ø 21 cm   jusqu’à 26 cm

Extensibles pour s’adapter à toutes formes de platsLa
conservation
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Extensibles, ils s’adaptent 
aussi bien à des récipients 

carrés que ronds.

LOT DE 3 COUVRE-PLATS RÉUTILISABLES
ø 17 cm jusqu’à 24 cm
ø 21 cm jusqu’à 30 cm
ø 23 cm jusqu’à 33 cm
Réf : 015173-3 / 25.90€ / 12.95€

En coton.

DÉROULEUR DE CUISINE POUR TIROIR

Réf : 015377-3 / 45.90€ / 22.95€

En bambou et métal.

Dérouleur équipé de 2 lames 
pour une découpe facile.

Fini les films plastiques, 
on opte pour le réutilisable !

LES 3 PIÈCES

12 €
.95

25 €
.90

LE DÉROULEUR

22 €
.95

45 €
.90

Utilisez juste 
ce qu’il vous faut ! 
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La
préparation

6 USTENSILES 
ET LEUR SUPPORT
Réf : 736-3 / 59.90€ / 29.95€

Composé de : 
• 1 louche : 33 cm
• 1 écumoire : 36 cm
• 1 cuillère de service : 34 cm
• 1 pelle : 36 cm
• 1 fouet : 32 cm

Tête en polyamide.
Manche en bois.

Pratique, ces ustensiles 
ne rayent ni vos casseroles 
ni vos poêles et résistent 

à la chaleur !

Support bois idéal 
pour ranger l’ensemble 

des accessoires.

Les 6 ustensiles et leur support

LES 6 USTENSILES
ET LEUR SUPPORT

29 €
.95

59 €
.90
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MORTIER ET PILON 

Réf : 676-3 / 29.90€ / 14.95€

100% bambou.

PLAQUE À PIZZA 
ø 33 x 1,1 cm
Réf : 015416-3 / 59.90€ / 29.95€

En céramique naturelle.
Support métallique en inox.

100% naturel et écologique, 
ce mortier ne retient ni 

bactéries ni odeurs.

Convient aussi pour 
le pain et les biscuits.

LES 2 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90

LA PLAQUE

29 €
.95

59 €
.90

Réglez la taille de vos 
grains en toute facilité.

LOT DE 2 MOULINS À SEL / POIVRE 

Réf : 330876-3 / 29.90€ / 14.95€

En bois de hêtre.
Lame résistante en céramique.

ARAIGNÉE À FRITURE 

Réf : 330890-3 / 19.90€ / 9.95€

En acier inoxydable.

• Avec anneau de suspension.

Pratique pour 
retirer et égoutter 
les aliments frits.

L’ARAIGNÉE

9 €
.95

19 €
.90

La
préparation Pour une 

cuisson saine 
et homogène 
de vos pizzas !

Chauffe uniformément

La céramique :

Cuisson saine

Absorbe l’humidité

LES 2 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90



BON À SAVOIR

Nappez le fond avec des feuilles 
d’épinards ou de salades 
pour éviter que vos aliments 
n’adhèrent. Veillez à mettre 
sur le panier le plus bas, les 
aliments demandant un temps 
de cuisson plus long. Disposez 
le panier sur une casserole d’un 
diamètre inférieur à 20 cm. 
Laissez cuire!
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La
cuisson

Couvercle 
anti-projections 

pour une cuisson 
à l’étouffée.

LOT DE 2 PAPILLOTES 
INDIVIDUELLES

Réf : 015215-3 / 39.90€ / 19.95€

En silicone.

• Forme allongée, adaptée pour la cuisson du poisson.
• 4 pieds pour une bonne stabilité.
• Compatibles four et micro-ondes.

LES 2 PIÈCES

19 €
.95

39 €
.90

Pour une cuisson saine et savoureuse.
La rôtissoire saveur 2 en 1

Des poignées décentrées pour sortir 
le plat du four sans se brûler.

Plus besoin d’arroser ! 
Les stries du couvercle permettent 

à la condensation de retomber 
et d’arroser les viandes et légumes 

en permanence.

Grande 
capacité !

2 en 1 : Ce couvercle 
peut aussi servir de plat !

RÔTISSOIRE SAVEUR 2 EN 1

Capacité : 6,3 L 
Réf : 330880-3 / 89.90€ / 44.95€

En acier émaillé.

• Rôtissoire avec couvercle strié.
• Nettoyage facile.

LA RÔTISSOIRE

44 €
.95

89 €
.90

CUIT VAPEUR 2 PANIERS 
+ 1 COUVERCLE
ø 18 x 14 cm
Réf : 673-3 / 39.90€ / 19.95€

En bambou.

• Tressé pour cuire 
les aliments à la vapeur.
• Article artisanal.

2 niveaux pour cuire bouchées 
vapeur, poissons, viandes et 
légumes en même temps !

Pour une cuisine saine 
et sans matière grasse.

LE CUIT VAPEUR

19 €
.95

39 €
.90

Pour une cuisson saine et rapide 
qui préserve les qualités nutritives 

de vos aliments.
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Univers
entretien

Ultra absorbant, pour égoutter 
vaisselle, fruits et légumes.

Anti rayures, 
il protège vos 

plaques et 
désincruste 
les résidus.

S’adapte à la profondeur de votre 
tiroir pour un rangement optimal.

L’accessoire indispensable 
pour un nettoyage à sec.

Plus besoin de détergents, 
ces chiffons en microfibre 

absorbent poussière 
et saleté en un tournemain.

Suffisamment épais, 
il est antichoc.

TAPIS ÉGOUTTOIR XXL

Réf : 014705-3 / 25.90€ / 12.95€

LOT DE 20 CHIFFONS MICROFIBRE
30 x 30 cm
Réf : 020361-3 / 29.90€ / 14.95€

En polyester.

GRATTOIR NETTOYANT 
PLAQUE DE CUISSON

Réf : 020644-3 / 17.90€ / 8.95€

En polyamide et matière plastique.

RANGE POÊLES ET COUVERCLES AJUSTABLE

Réf : 015361-3 / 49.90€ / 24.95€

Structure en métal noir.

• Peut accueillir poêles, couvercles, planches et assiettes à la verticale.

LE TAPIS

12 €
.95

25 €
.90

LE RANGE POÊLE

24 €
.95

49 €
.90

LES 20 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90

LE GRATTOIR

8 €
.95

17 €
.90

20 chiffons pour nettoyer du sol au plafond !

Extensible jusqu’à 57 cm.

7 séparateurs modulables : 
s’adaptent à la taille 
de vos ustensiles !
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Chez Pradel France, nos produits sont sélectionnés avec soin, conçus et testés 
pour garantir une utilisation en toute sécurité.
Soucieux de toujours vous satisfaire, nous attachons un soin particulier aux 
détails, aux matières, aux couleurs, pour vous proposer des produits actuels, 
de qualité, pratiques pour vous aider dans votre quotidien.

Rendez-vous sur www.pradel-france.com et découvrez :

• Le délai de livraison est garanti sous 10 jours 
à réception de votre commande, sous réserve 
de disponibilité.

• La livraison est offerte à partir de 150€ d’achat.

Par carte bancaire : Directement en ligne.

Par chèque : Individuel ou CE, à joindre avec votre 
commande, en mentionnant votre numéro client au 
dos du chèque.
A l’ordre de : PRADEL France – HOMESTYLE

Par virement : En rappelant votre numéro client 

du bon de commande.

• Récupérez votre colis selon votre choix : 
> auprès de votre CE
> en point relais 
> chez vous

Nos offres 
du moment

* Note au 20/01/2022.

La disponibilité
produit en temps réel

Un module
de commande rapide

Rejoignez-nous sur :

Commandez en ligne en quelques 
clics et gagnez du temps  !

€

Commandez comme vous le voulez !

LA COMMANDE

LE PAIEMENT

LA LIVRAISON

Sur notre site www.pradel-france.com ou par cour-
rier en nous envoyant votre bon de commande 
rempli, accompagné de votre règlement, à l’adresse 
ci-dessous :

PRADEL FRANCE - HOMESTYLE

Testés et approuvés ! 

Comment ça fonctionne ?

Votre satisfaction, c’est notre affaire !

Vous rencontrez un problème lors de votre 
commande ?
Une conseillère est là pour vous répondre au :

03 20 33 78 28

NOUS CONTACTER

*



BON DE COMMANDE
Spécial CSE, amicales et associations

Adresse :  PRADEL FRANCE - HOMESTYLE Site d’Arenberg, 
 35 avenue Michel Rondet - Bâtiment A - 59135 WALLERS – FRANCE
Téléphone :  03.20.33.78.28
Fax :   03.27.38.16.26
Email :   commande@pradel-france.com
Site web :  www.pradel-france.com

* Livraison groupée sur le lieu de travail offerte dès 150€ d’achat. - C
onditions tarifaires valables jusqu’au 31/08/2022.

Pratique : Vous avez la possibilité de regrouper vos commandes et de les saisir directement sur notre site web : www.pradel-france.com
Pour vous connecter ou vous inscrire, veuillez utiliser votre référence client et mot de passe C.E. communiqués dans le courrier ci-joint.

Après avoir complété ce bon de commande, veuillez nous le retourner par email,  fax ou courrier.

Raison sociale et adresse :

Adresse e-mail* :

-

avez également la possibilité de nous faire part du sort que vous souhaitez réserver 
à vos données post-mortem. Pour exercer ces droits, contactez-nous via la rubrique 
«Contactez-nous» sur notre site internet ou directement auprès de nos conseillères.

Numéro client :

Responsable de la commande :

Vos coordonnées :
Siret de l’entreprise :

Fonction  :

E
xem

ple

Téléphone :

Date de livraison souhaitée :

Signature :

Référence Désignation Quantités 
à facturer Personnalisation souhaitée

Prix
unitaire
remisé

Prix total

697-3   Ensemble 15 pièces 2 49.95€ 99.90€

Quantité de catalogues supplémentaires

Paiement par CB : contactez-nous par téléphone
Paiement par virement : IBAN > FR76 1350 7001 0431 6803 1211 056 / BIC > CCBPFRPPLIL

Merci de renseigner votre référence client dans le motif du virement.
Les chèques sont à établir à l’ordre de «PRADEL FRANCE - HOMESTYLE»

Merci de noter au dos du chèque votre numéro client.

FORFAIT TRANSPORT* 10€

221C
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TOTAL TTC

TOTAL GÉNÉRAL TTC
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Grande 
capacité.

Base antidérapante, 
pour une meilleure 

stabilité.

Pour préparer, 
servir et conserver.

• Couvercles pour conserver et superposervos préparations..
• Empilable pour 
un rangement optimal.

3 SALADIERS + 3 COUVERCLES

34 €
.95

69 €
.90

Lot de 3 saladiers 
pour une cuisine haute en couleur !

LOT DE 3 SALADIERS AVEC COUVERCLES
Réf : 330980-3 / 69.90€ / 34.95€

• ø 18 x 8,8 cm
• ø 22 x 10,6 cm
• ø 26 x 12,2 cm

- Capacité : 1,4 L

- Capacité : 4 L

En acier inoxydable.
Base anti-dérapante en silicone.
Couvercle en matière plastique.



OFFRES EXCLUSIVEMENT RÉSERVÉES AUX CSE, AMICALES ET ASSOCIATIONS

Siret n°88777817300013 – APE 4649Z – TVA Intracommunautaire : FR 02 887778173. PRADEL FRANCE – HOMESTYLE – Tous droits déposés. Reproduction physique ou informatique interdite. Prix valables dans la limite des 
stocks disponibles. Conditions tarifaires valables jusqu’au 31/08/2022. Création graphique : Eric Decalf besoinded.fr / Photographies : Rémi Hecquet / Charly Desoubry /  Banque image :  Istock et Adobe stock 
Ne pas jeter sur la voie publique.

N’oubliez pas d’indiquer votre code CSE mention-

à vos collègues et membres des prix avantageux.

Vous avez une question ?
N’hésitez pas à nous contacter au :

03 20 33 78 28

Pour commander rapidement vos produits, rendez-vous sur

Votre code CSE :

www.pradel-france.com
221C

LOT DE 6 TASSES À CAFÉ RÉTRO
120 ml

Réf : 330897-3 / 49.90€ / 24.95€

En grès.

LOT DE 6 MUGS RÉTRO
8 x 12 cm - Capacité : 380 ml
Réf : 330898-3 / 69.90€ / 34.95€

En grès.

Lot de 6 tasses ou mugs vintage. À PARTIR DE

24 €
.95

49 €
.90

S’adapte parfaitement
aux machines à café.

Format 
généreux.

Forme boule 
pour un look rétro.


